Приложение № 1 к протоколу №  44 от 09.12.2016 г. заседания Совета директоров ПАО «ЗиО-Подольск»
Публичное акционерное общество

«Машиностроительный завод «ЗиО-Подольск» (ПАО «ЗиО-Подольск») 

142103, Московская область, г. Подольск, ул. Железнодорожная, д. 2 

СООБЩЕНИЕ
Уважаемый акционер!

Совет директоров ПАО «ЗиО-Подольск» настоящим уведомляет Вас о том, что «13» января 2017 года состоится внеочередное общее собрание акционеров ПАО «ЗиО-Подольск»
Повестка дня собрания:
1. Об утверждении новой редакции Устава.

Внеочередное общее собрание акционеров проводится в форме заочного голосования. 

 Вы можете принять участие во внеочередном общем собрании акционеров посредством направления заполненного бюллетеня для голосования по адресу: 142103, Московская область, г. Подольск, ул. Железнодорожная, д. 2. Принявшими участие в общем собрании акционеров считаются акционеры, бюллетени которых получены в срок до «13» января 2017 года.

          Дата определения (фиксации) лиц, имеющих право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров Общества – «20» декабря 2016 года.

Правом голоса по вопросу повестки дня общего собрания акционеров обладают все акционеры, владельцы обыкновенных именных акций ПАО «ЗиО-Подольск».
Если голосование будет осуществляться по доверенности, такая доверенность должна содержать сведения о представляемом и представителе (для физического лица - имя, данные документа, удостоверяющего личность (серия и (или) номер документа, дата и место его выдачи, орган, выдавший документ), для юридического лица - наименование, сведения о месте нахождения). Доверенность на голосование должна быть оформлена в соответствии с требованиями Гражданского кодекса Российской Федерации. Документы, удостоверяющие полномочия представителей лиц, включенных в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании  прилагаются к направляемым этими лицами бюллетеням для голосования.
С информацией и документами к внеочередному общему собранию акционеров ПАО «ЗиО-Подольск» Вы можете ознакомиться по адресу: Московская область, г. Подольск, ул. Железнодорожная, д. 2, корпоративный отдел Общества с «24» декабря 2016 года по «13» января 2017 года по рабочим дням с 10.00. – 16.00 (с 12.00 – 13.00 перерыв на обед).

Телефоны для справок: (496) 765-43-95, (495) 747-10-25 (2369)
Совет директоров ПАО «ЗиО-Подольск»
